

践行科学发展观 实现跨越式发展

—泰安市人防办 2010 年工作纪实

本报记者 侯海燕 本报通讯员 张正 卞红

1月9日,记者在泰安市人防办了解到,截至2010年底,泰安市人防办全面完成了人防“十一五”规划和2010年各项目标任务,为“十二五”时期人防建设奠定了坚实基础。在第六次全国人民防空会议上,泰安市人防办再次被表彰为全国人民防空先进单位。此外,泰安市人防办还被山东省国防动员委员会表彰为“关心国防建设十佳单位”和落实“十一五”规划先进单位,并连续第9年被评为市直和市级文明机关。

“两防一体”项目建设不断完善

提升组织指挥效能。泰安市人防办进一步完善各类指挥所建设,与市应急指挥平台联网,参与保障了济南军区“前卫210”和市政府应急演练活动,充分展示了人防指挥体系建设的成果,得到了有关领导的充分肯定;组建了人防机动通信保障专业队,建成省、市、县三级联网的人防专用通信网络,为市政府战时防空和平时防灾提供了通信保障。

泰安市人防办根据城区建设实际,新增警报设备22台(套),完善了发放手段,9月18日圆满完成了2010年度警报试鸣活动,并结合试鸣组织社区群众和在校学生3000余人进行了防空防灾应急演练。配套完善了覆盖市区的人防地理信息和遥感信息图像系统,实现了信息显示的可视化。

推进疏散体系建设。泰安市人防办以规范性文件的形式全市确立各类应急避难场所352处,并悬挂了标志牌,签订《接收疏散人员协议书》。开展疏散体系建设试点工作,实现城区疏散人员对接落实到乡镇(街道)、社区、村(居)。7月22日召开全市试点工作现场会推广了岱岳区的试点工作经验。编制完善县、乡(镇)人口疏散方案,建立健全市、县、乡镇(街道)、村(社区)四级疏散指挥机构,80%的村(社区)建立人口疏散组织网络,成立人口疏散志愿者队伍。

加强重要经济目标防护。泰安市人防办贯彻落实《重要经济目标防护暂行规定》(泰政发〔2009〕51号)文件精神,按照国家人防办明确的分类标准,对全市重要经济目标进行普查,确定类别,完善方案,落实队伍,配备器材,指导了东平湖、瑞星化工、联通公司等多个重要经济目标单位进行了防护演练,人防整体抗毁和防护能力不断提高。



泰安市主要领导视察人防工程。本报通讯员 卞红 摄

“两建同步”建设不断深化

泰安市人防办进一步推行人防专业规划和地下空间开发利用规划细化为修建性详细规划,启动县级城镇地下空间开发利用规划编制工作。今年以来,市全民健身活动中心“901”、火车站广场及财源街“902”、京沪高铁泰安站“1001”三处共计15万平方米的大型单建人防工程建设按计划有序推进,实现了单建人防工程新突破。

泰安市人防办严把审批关口,确保报审率达到100%,全

市完成政策性收费任务。印发了《泰安市单建人防工程建设施工安全管理规定》,加强了人防工程管理和安全生产工作,落实人防工程建设强制性标准,按计划完成人防工程维护管理和平战转换任务,确保安全无事故。

泰安市人防办依托人防工程建设等新平台,结合人防投融资体制和产权制度改革,拓宽人防融资渠道,人防工程开发利用率达到75%。人防社会融资实现历史性突破。



泰安市人防机动指挥通信系统。本报通讯员 卞红 摄

人防宣传教育工作稳步推进

2010年,全市42所初级中学开展了人民防空知识教育,在乡镇、村新增初级中学人防知识施教学校10所,年受教育人数突破2万人,初步形成“镇建队、乡设组、村定人”的人防知识教育体系。在多所高级中学和大专院校开展了防空防灾知识教育课,市县两级党校均开设人防战时教育课程。

泰安市人防办严格落实市人防办部署,以“庆祝中国人民防空60周年”纪念活动为契机,组织了全市“初级中学防空防灾知识竞赛”;制作了电视专题片;设置了人防宣传专栏;在主

流媒体刊发宣传稿件;印发防空防灾知识宣传手册2万册、人防民防知识宣传单5万份、制作展板300余块,人防宣传工作得到了深入开展,收到了良好效果。

2010年的人防工作,泰安市人防办取得了显著的成绩,圆满完成了“十一五”规划的建设内容,得到了上级领导的充分肯定和高度评价。到记者发稿时,泰安市人防办正在进一步修订完善“十二五”规划和2011年度的工作,他们决心瞄准更高的目标,强化措施,开拓创新,狠抓落实,为泰安经济建设和社会发展贡献更大的力量。

杨翔豆皮涮牛肚 泰安店

【经营准则】

永远干净卫生,永远好吃不贵,永远通亮操作。

【企业远景】

打造涮锅第一品牌

【核心文化】

我有我的味道

现推出两款特价套餐

58元套餐:(建议两人食用)

78元套餐:(建议四人食用)

套餐有效期限截止到本月31日

有我的味道



杨翔豆皮涮牛肚 开锅撒料 汤浓菜爽

套餐不享受店内其他优惠活动和活动最终解释权归本店所有

地址:泰安市青年路28号银泰中心二楼(原百货大楼)

订餐电话:8238253